INSTALLATION INSTRUCTIONS FOR CABLES TO BE OBSERVED. SEE DOCUMENT :

EINBAUHINWEISE FUER KABEL SIND ZU BEACHTEN. SIEHE DOKUMENT : 449 000 000 O / 6T
IL FAUT OBSERVER LES INDICATIONS POUR L'INSTALLATION DES CABLES. VOIR DOCUMENT :

SONO DA OSSERVARE GLI INDICAZIONT DI MONTAGGIO DEl CAVI. VEDERE DOCUMENTO

A THERMAL RANGE OF APPLICATION :
THERMISCHER ANWENDUNGSBEREICH: -40°C....+80°C 2]
GAMME D'APPLICATION THERMIQUE:
CAMPO TERMICO D’APPLICAZIONE

MOUNTET CABLE RESISTANT TO . AIR,WATER,MINERAL OIL,DIESELOIL,SALTSPRAY
MONTIERTES KABEL BESTAENDIG GEGEN: LUFT,WASSER,MINERALOEL,DIESELOEL,SALZSPRUEHNEBEL IDENTIFICATION OF COUNTRY

CABLE MONTE RESISTANT A . AIR,EAU,HUILE MINERALE,GASOIL ,BROUILLARD SALIN KENNZE [CHNUNG WARENURSPRUNGSLAND

, IDENTIFICATION DU PAYS D'ORIGINE 2 9
CAVO MONTATO RESISTENTE A . ARIA,AQUA,OLIO MINERALE,GASOL IO, NEBBIA SALINA eI CAT IO DU PATS D ORI ¢ B . _ 83 «
DEGREE OF PROTECTION (IN CONNECTION WITH PLUG) :  A: IP 67 / IP 6K 9K f
SCHUTZART (IN VERBINDUNG MIT STECKER) . B: IP 6K 6K / IP 6K 9K ] |
DEGRE DE PROTECTION (DANS CONNECTION AVEC FICHE): IS0 20653 (en) o e
. GRADO DI PROTEZIONE (IN RELAZIONE CON SPINA)

. \ Og -
CABLE SHEATH: %— MADE IN ...... s T —~ B—ﬁ Oil— &

KABELMANTEL : PUR
GAINE DU CABLE: L
GUAINA CAVO:

SURFACE PROTECTION

OBERFLAECHENSCHUTZ  :  * Sn
PROTECTION DE SURFACE: =*x Ni
PROTEZIONE SUPERFICI -

PART NO. , DATE OF MANUFACTURE (JED-226) , LENGTH [ m ], MERITOR WABCO , PRI NUMBER * B2 B4 *
TEILENUMMER , HERSTELLDATUM ( JED-226 ) , LAENGE [ m |, MERITOR WABCO , PRI-NUMMER

NO. DE PIECE , DATE DE FABRICATION (JED-226) , LONGUEUR [ m ] , MERITOR WABCO , NO. DE PRI

PARTICOLARE NO. , DATA DI FABRICAZIONE (JED-226) , LUNGHEZZA [ m] , MERITOR WABCO , NUMERO DI PRI

FIELD OF APPLICATION : TRAILER
EINSATZBEREICH . ANHAENGER
C DOMAINE D'APPLICATION: REMORQUE X SOCKET

. STECKDOSE A
CAMPO DI APPLICAZIONE: RIMORCHIO SRISE D COURANT

SOCKET
PRESA DI' CORRENTE GERAETESTECKDOSE B

PRISE DE COURANT

PRESA DI CORRENTE
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E | WITH CLOSED CO\/ER/
28 |2aE MIT GESCHLOSSENEM DECKEL MATING DEVICE CONNECTION : WABCO EBS TRAILER MODULATOR——
S AVEC COUVERCLE FERME PASSENDER GERAETEANSCHLUSS : WABCO EBS-ANHAENGERMODULATOR
e |2oF CON COPERCHIO CHIUSO CONNEXION CORRESPONDANTE D'APPAREIL : MODULATEUR REMORQUE WABCO EBS
£- |==§ CONNESSIONE CORRISPONDENTE DI APPARECCHIO : MODULATORE RIMORCHIO WABCO EBS
‘; P“; INSTALLATION INSTRUCTIONS AND FOR FURTHER TECHNICAL DATA SEE ; —————
e |Gz MONTAGEHINWEIS UND WEITERE TECHNISCHE DATEN SIEHE : 480 102 089 0 / 653
vE 283 INDICATION POUR L’INSTALLATION ET POUR AUTRES DONNEES TECHNIQUES VOIR : 400 200 220 O / 535
£.0500 INDICAZIONE DI MONTAGGIO E PER ULTERIORI DATI TECNICI VEDERE :
éég 5%%’ CABLE
. e KABEL
s£5[252 |CHAMBER IN:  [casLE WIRE COLOUR  |CHAMBER IN:
F02| 255 |[KAMMER IN: A |CAVO ADER FARBE  |KAMMER IN: B
=57 557 |CHAMBRE EN: | cross SecTioN FIL COLEURE |CHAMBRE EN:
“L3|25% |CAMERA IN: QUERSCHNITT FILO COLORE  |CAMERA IN:
237 | o2E SECTION DE TRANSVERSALE
;g% ;%; SEZIONE TRANSVERSAL
—— GREEN
g |e8 5 GRUEN
gé ;Ef C 0.5mm VERT ll
£a4 27 VERDE A B
SN RED CODE OF LENGTH oS GN <k
- 2 ROT L AENGENCODIERUNG ey 0 ~
8 - 0.omm ROUGE Z CODE DE LA LONGUELR 2 - €12
ik ROSSO CODICE DEL LUNGHEZZA AlD " C |3
S78|as BLACK PART NO L[] ° 2 - S .
85 oo 2 SCHWARZ TEILE NR. D .C.
fr|E:f A 0..omm NOIR 5 NO DE PIECE 449 639 LILIL O N.C. |2
255|223 NERO CODICE
O WHITE EXAMPLE e
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